

## 国际

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,希腊未能在格林尼治标准时间6月30日22点(北京时间7月1日6点)最后期限到达之前,偿还所欠国际货币基金组织(IMF)的16亿欧元贷款,出现债务违约。希腊财政部长瓦鲁法基斯表示,希腊当天不会偿还国际货币基金组织的到期贷款,但仍希望与债权人达成协议,寻找解决目前希腊债务危机的出路。至此,希腊也成为历史上第一个未能按时向国际货币基金组织偿还债务的发达国家。上一个拖欠IMF债务的国家还是津巴布韦,违约发生在2001年。

# 贷款到期了 希腊不还钱

## 成首个未能向IMF偿还债务的发达国家



7月1日,在希腊首都雅典,养老金领取者在一家银行外等待。

### 7月20日之前需要拿出65亿欧元

英国广播公司的报道说,IMF发表声明说,希腊在还清债务前将不能再得到国际货币基金组织的资金。

希腊总理当天发表声明说,希腊政府建议和欧洲稳定机制达成为期两年的协议,为避免违约甚至退出欧元区做最后努力。声明说,“希腊政府将为在欧元区寻找可行的解决方案努力到最后一分钟”,针对协议草案举行全民公决并不是谈判的结束。

希腊从6月29日开始实施资本管制,银行停止对外营业,希腊人的每张银行卡每天只能从自动取款机中取出不超过60欧元的现金。

暂时不还钱的希腊,可以松口气了吗?据报道,在7月20日之前,希腊需要拿出65亿欧元的资金来偿还贷款和履行其他财政义务。到7月20日如仍未偿还欧洲央行的35亿欧元贷款,则很可能迫使希腊作出违约和退出欧元区的选择。

### 欧盟:欢迎希腊求救 但条件更严苛

欧元集团主席戴塞尔布卢姆6月30日说,希腊于7月1日提交一份最新的救助建议,欧元集团将再次召开电话会议进行讨论。

戴塞尔布卢姆表示,作为欧元区 and 欧盟成员国,希腊提出新的救助请求是“受欢迎的”,但任何新的救助协议必须有更为严苛的附

加条件,希腊政府的“政治立场”需要作出改变。

欧元集团6月30日晚的电话会议拒绝了希腊提出的将现有救助协议延期的申请。欧盟官员说,希腊向欧洲稳定机制申请贷款援助需走“正常程序”,即批准贷款之前需要进行风险评估等。据《法制晚报》

### 这个世界不缺热心肠

### 英国小伙网络筹款替希腊“还债”

希腊债务危机之际,一个英国小伙菲尼想出了“良策”。他发起网络捐款活动,号召欧盟民众尽一己之力,帮助希腊走出困境。根据他的说法,欧盟人口超过5亿,如果每人捐3欧元,就可以替希腊偿还已到期的16亿欧元债务。

令他意外的是,这项活动得到众多网友支持,截至6月30日已筹得超过20万欧元。网站服务器也因访问量过高而一度瘫痪。

根据筹款网页介绍,如果募捐者能成功筹得16亿

欧元,他们可能获得奖励。这一奖励可能是来自希腊总理亚历克西斯·齐普拉斯的明信片,也可能是希腊奶酪和橄榄油沙拉,甚至有望免费前往希腊度假。

根据活动规则,如果未能达到目标,这笔款项将返还捐款人。不过,菲尼希望,这笔钱即便不足以还债,也可以用到实处,惠及希腊民众。他说:“可以把这笔钱用于一些好项目,帮助民众找到工作或把希腊产品出口到国外。”

据新华社电

### TA俩 点闹别扭

### 价格谈不拢 乌暂停从俄购气

乌克兰石油天然气公司6月30日宣布,由于乌克兰与俄罗斯方面未能就天然气价格达成协议,乌克兰自7月1日起将暂停从俄罗斯购气。不过,这不会影响俄罗斯经由乌克兰向欧洲国家输气。

乌克兰、俄罗斯和欧盟当天在奥地利举行三方会谈,讨论乌克兰第三季度天然气价格。乌方在会谈后宣布,由于俄方提供的价格未能让其满意,乌方决定从7月起不再从俄方购气,直至双方谈妥新价格。

乌克兰能源部长弗拉基米尔·杰姆奇申会谈后,关于乌克兰第三季度天然气价格,俄方在去年的“冬季协议”合同价格基础上给出40美元折扣,即每千立方米247美元,但乌方对此表示不满。

俄罗斯能源部长亚历山大·诺瓦克说,面对如此优惠价格,乌方竟然不接受,这不合常理,背后有“政治原因”。

俄乌两国先前因天然气价格多次发生摩擦。乌克兰前总统维克托·亚努科维奇下台后,俄去年4月先后取消对乌两项供气折扣,使价格由每千立方米268.5美元提高至每千立方米485美元。

去年10月,在欧盟斡旋下,俄乌双方就冬季供气达成了协议,从而使乌克兰民众从容度过了寒冷冬夜。据新华社电

### TA俩 越来越好

### 美古就重开使馆 达成协议

美国官员6月30日说,美国和古巴已就重开使馆达成协议。美国总统贝拉克·奥巴马将在今日发表讲话,正式宣布这一消息。

奥巴马的讲话地点定在白宫玫瑰园,这将是其任内宣布的最重要外交政策之一。

1959年古巴革命胜利后,美国于1961年与古巴断绝外交关系,随后关闭使馆。次年,美国宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。迄今,美古外交交流通过各自在对方的利益代表处,所谓利益代表处名义上隶属于两国境内的瑞士使馆。

法新社报道,美国在古巴首都哈瓦那的利益代表处主管杰弗里·德劳伦蒂斯预计7月1日向古巴领导人劳尔·卡斯特罗转达奥巴马在重开使馆问题上的立场。

法新社报道,民意调查显示,大部分美国人认可奥巴马在促进美古双边关系上所作努力。

一些拉丁美洲国家也对美古关系正常化表示欢迎。巴西总统迪尔玛·罗塞夫说,美古关系正常化是在消除冷战印记,美国和整个拉美地区的关系更进一步。

然而,共和党总统竞选人杰布·布什表示,反对美国在古巴重开使馆,称此举有违美国“民主”理念。而即便重开使馆,美国对古巴的贸易禁运仍未解除。据新华社电

# “霸道总裁”性骚扰 瑞典女获赔1800万美元

瑞典女子汉娜·博文近日把自己的前任上司、美国华尔街金融家本杰明·韦告上法庭,指控后者对自己进行性骚扰、诋毁和跟踪,要求赔偿8.5亿美元。美国纽约曼哈顿联邦法院6月29日对这起案件作出判决,博文最终获得1800万美元赔偿。

### 女方

### 他毁了我 在华尔街的梦想

博文现年25岁,出生在瑞典韦特兰达。2013年10月,她被纽约国际集团华裔总裁本杰明·韦录用。韦现年43岁,已婚。

博文说,自己被雇佣后,韦便利用职权不断对她进行性骚扰,曾4次强迫她发生性关系。博文最终拒绝了韦与她发生更多性关系的要求。大约半年后,韦发现博文已有男友,便以“表现不佳”为由将她解雇。

博文的律师戴维·拉特纳说,韦还企图损害博文的名声,在私人博客上称博文是“妓女、荡妇”,还污蔑其试图对自己进行敲诈勒索。

### 男方

### 她放荡的生活毁了自己

按拉特纳的说法,博文被解雇后回到瑞典,在斯德哥尔摩的一家咖啡馆工作。谁料去年4月,“霸道”的韦竟然跟踪到这家咖啡馆,威胁博文“无论她在哪、做什么,自己都要找到她、得到她”。

美联社报道,博文生长在金融世家,母亲家拥有一家铝业公司,父亲则是一家公司的财务总监。在博文看来,韦的所作所为“就像要毁了她想做的一切”,包括她在华尔街的事业和梦想。



赢得官司的汉娜(左一)走出法庭。

还指控博文是个机会主义者,称两人2013年7月在汉普顿见面时,博文曾吹嘘自己的外祖父拥有一家铝业公司,是亿万富翁。

他还辩称,博文在被雇用前对金融知识一窍不通,自己给予她指导,还容忍她放荡的生活习惯。

韦的律师格伦·科尔顿认为,针对韦逼迫博文发生性关系的指控“明显不实”,

是博文自己放荡的生活毁了她获得成功的可能。

不过,对于被告一方的辩解,陪审团没有予以采信。纽约曼哈顿联邦法院6月29日作出判决,判定韦向博文支付200万美元补偿性赔偿以及1600万美元惩罚性赔偿。

不过,法院驳回了博文关于韦对她进行人身攻击的指控。据新华社电